

Вопрос главе управы **стр. 2**

Реформа ЖКХ **стр. 3**

Память сердца **стр. 4**

В клубах и центрах района **стр. 7**

Внутригородское муниципальное образование Северное Измайлово информирует **стр. 5-8**

**В
НОМЕРЕ**



№6, июнь 2012

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие выпускники, поздравляем вас с окончанием школы!

Школьные годы чудесные... Сколько воспоминаний, сколько счастливых минут таят в себе эти строки! Прекрасная пора для планов и надежд на будущее.

Выпускной вечер – и вот она, долгожданная взрослая жизнь.

Много еще ступеней отделяют вас от настоящей, самой главной в жизни мечты. Но сколько бы дорог вы ни прошли, сколько бы вершин ни покорили, помните родную школу и учителей, заложивших в вас основы будущих свершений и побед.

Пусть ваш жизненный путь будет успешным, а мечты – высокими! Счастья вам, успехов во взрослой жизни, исполнения всех желаний!

Депутаты ГД РФ А.В. Жарков и В.Ф. Звагельский, заместитель председателя Московской городской Думы А.Н. Метельский, депутаты МГД П.С. Ивановский и В.М. Кругляков, глава управы района Северное Измайлово Е.Н. Цветкова, руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко, депутаты муниципального Собрания

ДЕНЬ РОССИИ

Юным гражданам России торжественно вручили паспорта

7 июня в здании управы района Северное Измайлово состоялось торжественное вручение паспортов шести юным жителям столицы.

Новенькие документы ребята получили из рук участника войны, председателя первичной организации Совета ветеранов района Венцеслава Степановича Митрофанова. Он призвал молодых москвичей ценить и беречь главный документ, удостоверяющий личность гражданина России. С поздравлениями, добрыми словами к ребятам обратилась заместитель главы управы района Динара Ибрагимова. В память о торжественном дне юношам и девушкам вручили подарки.

На торжественной церемонии присутствовал и начальник отделения по району Северное Измайлово Управления Федеральной миграционной службы России по Москве в ВАО Петр Кравчук.

Игорь ГАЛКИН



ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ



«Прямая линия» читателей нашей газеты и главы управы завершилась проверкой с выходом на территорию

Взаимодействие и сотрудничество с жителями, встречи с населением стали нормой и постоянной практикой в деятельности руководства исполнительной власти района. Это дорога с двусторонним движением: обратная связь, информация «из первых рук» важны для власти, а возможность напрямую донести до властей свои проблемы и получить ответы на свои вопросы – не менее важны для населения.

Общение происходит в разных форматах, но результат всегда положительный – если не все проблемы руководитель может тут же решить, то, по крайней мере, может поставить вопрос перед вышестоящей инстанцией.

Вторая «прямая линия» читателей нашей газеты с главой управы состоялась 7 июня. Задумано это общение было как разговор телефонный, но жители района решили прийти на встречу лично, поскольку вопросов у них накопилось немало.

Проживают они в бывшем «военном городке», на улице Константина Федина, но почти все, о чем говорили жители этих домов с главой управы, на наш взгляд, представляет интерес для всех жителей Северного Измайлова.

А завершилась эта «прямая линия» с читателями 14 июня – проверкой с выходом на территорию.

Читайте на стр. 2.

Уважаемые жители!

5 июля 2012 года, с 11 до 12 часов, состоится «прямая линия» главы управы с читателями районной газеты по тел.: 499-164-20-20.

С мая 2012 года глава управы района организует проведение онлайн-конференций с посетителями сайта района. Очередная онлайн-конференция главы управы с посетителями сайта района состоится 10 июля 2012 г. с 10.00 до 11.00. Онлайн-конференция будет организована с помощью ресурса [webinar.ru](http://connect1.webinar.ru). Перейти к участию в онлайн-конференции вы можете по ссылке: <http://connect1.webinar.ru/go/ivanov@vaomos.ru/sevizm>

Необходимо наличие стереогарнитуры (наушников и микрофона) и веб-камеры (для видеосвязи).

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

«Прямая линия» читателей нашей газеты и главы управы завершилась проверкой с выходом на территорию

Начало на стр. 1.

Первый вопрос, поднятый жителями на встрече – старые и больные деревья. Увы, в нашем районе их немало. Как только поднимается сильный ветер – ломаются и падают ветки, а то и стволы отживших свой век, замученных выхлопными газами с автодорог, деревьев.

Глава управы Елена Цветкова предложила простой выход из положения: экскурсия по микрорайону вместе с жителями.

Люди, не равнодушные к тому, что окружает их и их детей, сами пытаются облагородить территорию возле своих домов, сажают кустарник, цветы. Они обратились с просьбой привезти землю. Глава управы пообещала этот вопрос решить.

Состояние территории возле метро «Щелковская», в частности, ближайший к «военному городку» выход, где находится магазин «Пятерочка», тоже беспокоит жителей этих домов. Там, например, автомобилисты паркуются прямо на тротуарах. Жители недоумевают: ведь принят закон, по которому штраф за подобные нарушения – 2000 рублей. Почему же милиция бездействует?

Елена Цветкова внесла ясность – закон принят, но вступает в силу только с 1 июля этого года. «Как только он начнет действовать, мы сразу же обратимся в органы внутренних дел и будем внимательно следить, чтобы меры принимались», – пообещала жителям глава управы.

Разнообразные лотки, в изобилии торгующие возле метро – все ли они имеют соответствующие документы и разрешения? По словам Елены Цветковой, в районе осуществляется программа по сносу объектов мелкорозничной торговли, не соответствующих нормам. Кроме того, в ближайшее время будут проведены работы по расширению 9-й Парковой улицы – и многие вопросы решатся в ходе их проведения.

Можно ли поставить в подвале прибор учета воды, которая используется на общественные нужды? Не только можно, но и нужно, и это должна сделать управляющая компания.

Нормы и правила полива газонов также обсудили на этой встрече.

Есть дворы, которые по нормам убираются механизированно: то есть там проходит поливальная машина летом и снего-

очиститель зимой. А есть дворы, где размер территории этого делать не позволяет – там газоны должен поливать дворник, это входит в его обязанности. И в доме должен быть поливочный шланг.

Следующий блок вопросов касался состояния дома, в котором проживает одна из пришедших на встречу женщин.

У Лены – маленький ребенок, проживают они на первом этаже. Ребенок ходил прошедшей зимой по квартире в валенках – так холодно было. Батареи прогреваются лишь на треть.

Это при том, что все, что от нее зависело, Лена сделала – поменяла окна и батареи. Дирекции было поручено провести работы по утеплению.

Состояние входных дверей в доме также оставляет желать лучшего, считают жители.

Двери неплотно прилегают к косякам, остаются щели, и зимой в них забивается снег.

Ни о каких щелях при подготовке домов к зиме речи быть не может, считает глава управы. Этот вопрос она также решила проконтролировать непосредственно при выходе на территорию района.

Прозвучал и такой вопрос: как часто в подъезде должна проводиться влажная уборка?

По нормативам – один раз в неделю, а вот подметать в подъезде должны ежедневно. Если этого не происходит, обращаться нужно в управляющую компанию.

«По всем вопросам, поднятым на встрече, будут даны поручения соответствующим службам, – заверила жителей Елена Цветкова в завершении разговора. – Будет составлен официальный протокол, где будут отражены сроки исполнения поручений и ответственные за это лица. Так что ни одна поднятая на встрече проблема не останется без ответа».

В дальнейшем, для того чтобы оперативно и действительно решать возникающие проблемы, считает глава управы, полезно было бы избрать Совет дома из числа активных жителей. Совет дома – не ТСЖ, не юридическое лицо. Но это полноценное представительство жителей. С Советом дома управляющая компания и различные службы должны согласовывать свои действия.

Нина АГАШКИНА

14 июня, как и обещала глава управы Елена Цветкова обратившимся в управу жителям дома № 10 по улице Константина Федина, была проведена проверка на территории района.

В проверке приняли участие: глава управы района Елена Цветкова, директор ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» Зоя Грезева, инженер ГКУ «ИС района Северное Измайлово» по благоустройству Андрей Абрамов, мастер эксплуатирующей организации ООО «Лазурит-Плаза» Виктор Ульянов.

В ходе проверки было выявлено, что на придомовой территории есть сухие деревья. В соответствии с предписанием Департамента природопользования, руководителю ГКУ «ИС района Северное Измайлово» Елене Соломатиной поручено до 25 июня произвести спил сухостоя и кронирование деревьев. Также Елене Соломатиной даны поручения по благоустройству территории: произвести покос травы и завезти землю. В ходе проверки обнаружено, что опоры освещения возле указанного дома в

неудовлетворительном состоянии: бетонные основания опор раскрошились. Решено подготовить запрос в ГУП «Мосгорсвет» о замене опор освещения на опоры нового образца и проверке работы системы освещения вокруг дома. Подтверждены сообщения жильцов о том, что батареи в квартирах №№ 21 и 22 не прогреваются. Зое Грезевой, директору ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово», и ООО «Лазурит-Плаза» рекомендовано произвести комиссионное обследование и принять меры по наладке работы системы отопления и устранению сквозняков из подвала. Также Зое Грезевой и ООО «Лазурит-Плаза» поручено обустроить водоотводящие лотки, отсутствующие с одной стороны дома, и принять меры по бесшумному закрыванию дверей – входной и двери в подвал – в третьем подъезде.

В результате обследования территории возле станции метро «Щелковская» выявлено неудовлетворительное состояние газона около химчистки и магазина «Пятерочка». Заместителю главы управы Марине Кузьминой дано поручение: обязать предприятия торговли, расположенные у станции метро, принять меры по приведению в порядок газона.

Также в плохом состоянии находится и газон вдоль улицы Константина Федина и тротуар вдоль 9-й Парковой улицы – там постоянно стоит вода после дождей. Елене Соломатиной поручено подготовить запрос в Дирекцию ЖКХиБ по ВАО о планируемых работах по данным адресам.

Также 14 июня во время обследования территории возле станции метро «Щелковская» проверены торговые точки по продаже очков, бижутерии, обуви. Необходимые документы сотрудники данных торговых точек не предоставили. В этот же день были вызваны сотрудники ОМВД по району Северное Измайлово, которые освободили территорию от несанкционированных торговых точек.

На фото: опора освещения и деревья со сломанными сухими ветками у дома 10 по ул. К. Федина.



БЕЗОПАСНОСТЬ

КАК ЗАЩИТИТЬ КВАРТИРУ ОТ ВОРОВ

Члены Советов общественных пунктов охраны порядка района Северное Измайлово убеждены: квартирные кражи можно предупредить. Вот что они советуют жителям.

Уходя из квартиры (независимо от того, на каком этаже она расположена), тщательно закройте балконные двери, окна и форточки, так как нередко преступники используют веревочные и пожарные лестницы, водосточные трубы.

Не оставляйте ключи под коврик, на электрощитке, в почтовом ящике и других, на первый взгляд, укромных местах. Не оставляйте их вместе с одеждой в гардеробах или в помещениях, легко доступных для посторонних лиц – с ключами могут быть сделаны слепки. Если все же ключи потеряны или похищены, как можно быстрее смените замки.

При выезде на длительное время в командировку или на отдых приостанавливайте поступление газет и журналов. По переполненному почтовому ящику ворами лег-

ко догадаться, что хозяйка квартиры отсутствуют. Не разрешайте детям вступать на улице в контакт с незнакомыми людьми и позволять незнакомцам провожать себя домой.

Лучший способ обезопасить свою квартиру от квартирных воров, особенно в летний период отпусков и поездок за город, – оборудовать ее охранной сигнализацией.

Уважаемые жители!

Просим вас бдительно относиться к сохранности личного имущества и имущества соседей. **Обо всех случаях, вызывающих подозрение в противоправной деятельности, незамедлительно сообщайте в дежурную часть отдела МВД России по району Северное Измайлово по телефонам: (495) 965-55-19, (495) 965-55-20 или в службу «02».**

КОРОТКО

Подрядным организациям разрешено ремонтировать дороги в ночное время

На основании распоряжений префекта Восточного административного округа от 25.04.2012 г. № 201-В-РП и от 25.04.2012 г. № 202-В-РП подрядным организациям разрешено выполнение работ по нанесению разметки объектов улично-дорожной сети, а также работ по текущему ремонту объектов улично-дорожной сети в ночное время.

На территории района Северное Измайлово планируется ремонт объектов улично-дорожной сети по следующим адресам: 3, 5, 15, 16-я Парковые улицы, Сиреневый б-р, ул. К. Федина, Щелковский проезд, Щелковское шоссе (от проектируемого проезда до МКАД).

Программа «Народный гараж»

Утвержден адресный перечень объектов программы «Народный гараж» на 2012 – 2013 гг.

Как сообщается в письме 1-го заместителя генерального директора ГУП г. Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» И.С. Данилиди, в перечне есть объект, расположенный в нашем районе по адресу: 13-я Парковая, вл. 28. Начало строительства – октябрь 2012 г., окончание – октябрь 2013 г.

Поможем подготовиться к школьному балу

С 16 по 18 мая 2012 года прошла четвертая общегородская благотворительная акция «Поможем подготовиться к школьному балу» для детей льготных категорий граждан.

Благотворительная акция «Поможем подготовиться к школьному балу» проводится с 2009 года Департаментом социальной защиты населения города Москвы. Ее цель – помочь выпускникам московских школ из семей со скромным достатком, многодетных семей, сиротам подготовиться к выпускному балу.

В этом году в благотворительной акции приняли участие и предприятия потребительского рынка и услуг района Северное Измайлово: торговый центр «Щелково», торговый пассаж «Альбатрос», индивидуальные предприниматели Дегтярева О.Ф. и Антипов Б.Х.

Мы благодарим предпринимателей, проявивших такие замечательные человеческие качества, как внимание, любовь и отзывчивость.

ХОЗЯЙСКИЙ ВЗГЛЯД

Проводится работа по поднятым жителями вопросам

Для того чтобы получать из первых рук информацию о проблемах, волнующих жителей, и оперативно оказывать помощь людям в их решении, глава управы района Северное Измайлово Елена Цветкова проводит встречи с жителями по вопросам, которые их беспокоят. В мае 2012 года таких встреч состоялось семь.

Две встречи – с жителями дома 44 корпус 1 и дома 63 по 3-й Парковой улице – напрямую касались по своей тематике сферы деятельности управы района.

Жители дома № 44 корпус 1 выдвинули ряд претензий к работе АЗС, расположенной в доме № 53 по 3-й Парковой, почти напротив их дома.

Их не устраивает уровень шума при работе автомойки с открытыми дверями, проведение ремонта автомобилей непосредственно на открытой территории, а не внутри помещения, неудовлетворительное состояние газона, примыкающего к АЗС, присутствие в кафе при АЗС посетителей после его закрытия.

Также жители попросили спилить два сухих дерева, представляющих, по их мнению, опасность, и учесть их мнение при благоустройстве дворовой территории: не менять при проведении работ старую горку и «паутинку» на детской площадке.

По всем этим вопросам глава управы дала конкретные поручения присутствовавшим на встрече заведующей сектором инфраструктуры управы Алене Панкратовой и руководителю ГКУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» Елене Соломатиной.

Работа по поднятым жителями вопросам проводится, и о ее результатах им обязательно сообщат.

Инициативная группа жителей дома № 63 по 3-й Парковой также затронула на встрече ряд вопросов по благоустройству территории и наведению порядка.

Так, они сигнализировали, что срезан провод электроснабжения автостоянки «Енисей».

По этому поводу глава управы поручила заведующей сектором инфраструктуры Алене Панкратовой направить запрос в ОМВД. Жители также просили уведомить их о сроках благоустройства дворовой территории. Руководителю ГКУ ИС района Елене Соломатиной дано поручение вывесить объявление с указанием сроков проведения работ возле дома.

По жалобе жильцов дома о том, что машины паркуются на тротуаре, на бордюре вдоль дома № 4 по Щелковскому проезду, дано поручение Елене Соломатиной подготовить предложения по ограждению газонов и обеспечению безопасности людей на пешеходной зоне.

Инициативную группу беспокоит состояние тренажерных комплексов на спортплощадке по адресу: 3-я Пар-



20 июня 2012 г. Встреча с жителями. Глава управы Елена Цветкова рассказывает о работах, выполненных по Программе комплексного развития района на 2012 год.

ковая ул., д. 59. Детские игровые формы сломаны. Жители просили укрепить тренажерные комплексы и установить защитные барьеры. Елена Цветкова поручила Елене Соломатиной и Алене Панкратовой принять меры по ремонту малых архитектурных форм и подготовить письмо депутатам муниципального Собрания о включении работ по ремонту спортплощадки в программу развития спорта в районе Северное Измайлово.

По вопросу закрытия продуктового магазина по адресу: Щелковский проезд, д. 11 корп. 1 – и выгула собак на газоне вдоль дома также было дано поручение разобраться и проинформировать жителей о принятых мерах.

Пять встреч главы управы с жителями района были посвящены вопросам выбора управляющей компании и связанным с этим выбором различным конфликтам, непростым отношениям внутри ТСЖ, судебным тяжбам и исполнению судебных решений.

В этих вопросах управа района может только помочь конфликтующим сторонам выработать компромиссное решение, предоставить площадку для переговоров. Главная роль тут принадлежит закону и суду.

По встречам с жителями, проведенным главой управы в апреле, есть конкретные результаты.

По итогам встречи с жителями района, состоявшейся 26 апреля по адресу: Никитинская улица, вл. 20 – приняты следующие меры.

Отремонтированы водосточные трубы в домах 18 и 22 по Никитинской улице.

Окрашены ограждение частного детского сада «Колибри» и внутренняя поверхность ограждения спортивной площадки.

Вывезены с дворовой территории использованные автомобильные шины.

Установлены 3 тренажера для подростков и взрослого населения, проживающего в микрорайоне.

Направлено письмо в ОМВД России по району Северное Измайлово о проверке паспортно-визового режима в домах 18 и 22 по Никитинской улице. Данные адреса взяты на контроль.

В Управление Департамента семейной и молодежной политики направлено предложение о проведении конкурса рисунков граффити, в том числе с использованием стеновых гаражей по адресу: Никитинская ул., д. 20.

Что касается замены покрытия существующей спортплощадки, то данный адрес внесен в план ремонта на 2013 год.

На встрече жители интересовались, какие работы запланированы по благоустройству дворовых территорий домов №№ 18, 20, 22 по Никитинской улице. Будут проведены ремонт асфальтового покрытия, замена бортового камня, газонных ограждений, ремонт газонов, замена малых архитектурных форм на детской площадке и площадке для отдыха, устроено резиновое покрытие на детской площадке. Запланировано также устройство цветников, парковки, гравийных прогулочных дорожек, санитарная обрезка ветвей и удаление сухостоя. Планируемый срок окончания данных работ – до 15 августа 2012 г.

По вопросу использования нежилых помещений по адресу: 3-я Парковая ул., д. 44Б – проведена проверка. В ходе ее проведения установлено следующее: организацией, занимающими нежилые помещения по данному адресу (УСЗН района, ГКУ ИС, ООО «Лазурит-Плаза», ООО «БизнесТрейд», участковый пункт полиции), заключены действующие договоры аренды с Департаментом имущества г. Москвы. Свободные нежилые помещения подготовлены Департаментом имущества г. Москвы к аукциону. Фактов незаконного проживания граждан не выявлено.

РЕФОРМА ЖКХ

Порядок оплаты труда консьержей

Управляющим организациям предоставлено право на получение субсидий в целях компенсации затрат по оплате труда дежурных, работающих в подъездах жилых домов. Сумма субсидии – 11300 рублей.

Охрана подъездов с помощью консьержей финансируется Правительством Москвы. Основным источником финансирования содержания дежурных по подъездам является плата собственников многоквартирного дома.

Бюджет оплачивает только одного дежурного по подъезду при односменном пятидневном режиме работы (на это выделяется 11300 рублей).

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 16 августа 2011г. № 369-ПП с 01.01.2012г. управляющим организациям предоставлено право на получение субсидий в целях компенсации затрат по оплате труда дежурных, работающих в подъездах жилых домов, в которых:

- отсутствуют исправные камеры видеонаблюдения;
- помещения дежурного по подъезду оборудованы санузлом или портативным биотуалетом, телефоном и огнетушителем;
- есть протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе метода охраны подъездов жилого дома посредством дежурных;
- дежурство в подъездах жилых домов дежурными по подъезду осуществляется на основании трудового договора с управляющей организацией.

Субсидия предоставляется строго в период с 1 января по 30 июня 2012 г.

Инф. Филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

ОПОВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект реконструкции учебного корпуса НОУ ВПО «Московский институт энергобезопасности и энергосбережения» по адресу: Щелковский проезд, вл. 13А.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены **на экспозиции по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 58А**, холл управы района Северное Измайлово, – а также по адресу: Щелковский проезд, вл. 13А.

Экспозиция открыта с 29.06.2012 по 06.07.2012.

Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в субботу с 8.00 до 16.00.

На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 11 июля 2012 года в 18.00 по адресу: Щелковский проезд, вл. 13А.

Начало регистрации участников: 17.30.

На публичные слушания представляется проект планировки территории города Москвы в целях размещения храма (3 варианта) по адресу: площадь Викторико Кодовильи, вл. 1.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены **на экспозиции по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 58А**, холл управы района Северное Измайлово.

Экспозиция открыта с 29.06.2012 по 06.07.2012.

Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в субботу с 8.00 до 16.00.

На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 10 июля 2012 года в 18.00 по адресу: 5-я Парковая ул., д.62 (школа № 619), актовый зал.

Начало регистрации участников: 17.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний, при регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.

Номера контактных справочных телефонов окружной комиссии: (499)161-63-91, (499)161-25-03.

Почтовый адрес окружной комиссии: 107076, Преображенская пл., д.9.

Электронный адрес окружной комиссии: info@vaomos.ru; andreeva@vaomos.ru.

Информационные материалы по проектам размещены на сайтах в Интернете – официальном сайте префектуры ВАО: www.vaomos.ru и официальном сайте управы района Северное Измайлово: www.sevizm.ru.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Восточном административном округе города Москвы (окружная комиссия)

ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

Продолжается демонтаж торговых модулей

В районе Северное Измайлово проводится работа по демонтажу и выводу – на основании решений суда – незаконно установленных павильонов, киосков и остановочно-торговых модулей.

Цель мероприятий – упорядочение объектов мелкорозничной сети на территории города Москвы.

В текущем месяце с территории района выведено 7 остановочно-торговых модулей, ранее расположенных на остановках вдоль Щелковского шоссе (Щелковское шоссе, вл. 2А, вл. 12, вл. 56, вл. 66, вл. 74, вл. 84, вл. 96) и 2 объекта мелкорозничной сети (Щелковское шоссе, вл. 2Б, вл. 26).

Кроме того, проводится работа по предоставлению компенсационных земельных участков для перемещения киосков, расположенных на вышеуказан-

ных территориях и включенных в схему размещения объектов мелкорозничной сети на территории района Северное Измайлово с 2011г., что позволит уменьшить количество автомобилей в пределах остановок движения общественного транспорта.

Освобожденные земельные участки будут благоустроены: там, в III квартале 2012 года ГУП «Мосгортранс» установит павильоны ожидания городского наземного пассажирского транспорта.

До конца текущего года поэтапно планируется вывести все остановочно-торговые модули, расположенные на территории района Северное Измайлово.

Игорь ГАЛКИН

На фото: до и после сноса остановочно-торгового модуля по адресу: Щелковское ш., д. 74.



Изменен Порядок согласования переустройств и (или) перепланировок в объектах нежилого назначения

В целях приведения правовых актов города Москвы в соответствие с федеральным законодательством выпущено постановление Правительства Москвы от 22 ноября 2011 г. № 551-ПП «О признании утратившими силу постановления Правительства Москвы от 16 августа 2005 г. №621-ПП и отдельных положений постановления Правительства Москвы от 8 июня 2010 г. №472-ПП».

В соответствии с пунктом 4 части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ разрешение на изменение объектов капитального строительства или их частей, если такие изменения не затрагивают конструктивные характеристики их надежности и безопасности и не превышают предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции, установленные градостроительным регламентом, не требуется.

В случае проведения работ, влияющих на внешний вид объекта, согласно постановлению Правительства Москвы от 07.12.2004 № 857-ПП «Об утверждении правил подготовки и производства земляных работ, обустройства и содержания строительных площадок в городе Москве», требуется согласование данных работ с Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы.

Информация о порядке фиксации перепланировок в объектах нежилого назначения размещена на официальном сайте ГУП «МосгорБТИ».

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Она с самого детства знала, кем хочет стать. Маленькая Зоя Кузнецова играла в куклы – и эти куклы учились в школе. Она делала крохотные театры и писала в них прописи. Она вела уроки в кукольной школе и мечтала, что в один прекрасный день она проведет свой первый урок в настоящей.



Обычно вот так знают о том, для чего они рождены, дети, рожденные в семьях, где отец, мать или оба родителя преданы своей профессии – в семьях учителей, врачей, инженеров, военных.

Но она была первой – в семье не было учителей. Мама и вовсе умела только расписаться, а отец...

Нет, он тоже не был образованным человеком. Он окончил церковно-приходскую школу. Но, видимо, был необыкновенно одаренным от природы: он пел, рисовал, делал игрушки из бумаги. Уже в старости он пел сразу в трех хорах и всю жизнь записывал народные песни в специальную тетрадь – записывал и оформлял эти песни своими рисунками. И очень любил детей. Зоя многое переняла от него: голос и слух, умение рисовать.

Она всегда участвовала в самодельности – пела, читала стихи, играла в пьесах...

Зоя, теперь Зоя Николаевна, вспоминает о своем папе с любовью и радостью и считает, что именно от него заразилась любовью к детству, желанием оберегать, учить, воспитывать, радовать, наблюдать за тем, как вырастает личность.

Когда началась война, Зоя Кузнецовой исполнилось 14 лет. Их семья проживала в Москве, на 2-й Прядильной улице, в доме от Измайловской прядильно-ткацкой фабрики, где работала мать Зои. Как все девочки из ее дома, она пошла работать на

прядильную фабрику. Школы в Москве тогда были закрыты, но Зое удалось экстерном закончить 7 класс. И, между прочим, с похвальной грамотой и книжкой в подарок.

Затем она устроилась на работу на 1-ю меховую фабрику, что находилась в Измайлово. На фабрике вступила в комсомол, ее сразу же избрали в комитет, поручили производственный сектор. Она начала работу на фабрике инструментальщицей – выдавала рабочим инструменты. Но очень скоро Зою назначили в штаб МПВО и направили на Всесоюзные курсы начальников штабов.

После трех месяцев обучения она стала, по решению представителей из главка, заместителем начальника штаба МПВО. Ее задачей было обеспечивать объект – фабрику – дегазационными материалами, противогазами. Зоя проводила тренировки, учения в противогазах. Директор фабрики заметил активную и способную девушку и предложил учиться, чтобы стать начальником цеха. Но Зоя предпочла следовать своей мечте: она поступила в Педагогическое училище № 4 и 4 года спустя окончила его – по традиции, с похвальной грамотой. В числе четырех лучших учениц Зою Кузнецову направили учителем в базовую школу при училище. Казалось, что теперь, когда война окончилась и она стала учителем, все должно быть прекрасно – без трудностей и препятствий.

ПРИЗВАНИЕ

Но нет, судьбе было угодно немного отсрочить тот миг, когда она войдет в свой первый класс. Зоя поехала в пионерский лагерь на лето, устроившись вожатой, а когда вернулась в конце августа, оказалось, что училище расформировали и базовую школу закрыли.

Киевский РОНО направил молодую учительницу в женскую школу № 591, где все классы были сформированы. Получить желанный первый класс не было возможности. Для Зои собрали дополнительный второй класс, куда учителя вторых классов вывели часть своих детей.

Осуществился мечта. Зоя получила первый в своей жизни класс. Это было в полугодном 1947 году. Работала с огромной любовью и энтузиазмом. В конце года проводилась «Неделя открытых дверей». Родители могли прийти на любой урок. Когда эта неделя закончилась, родители попросили директора школы наградить молодую учительницу орденом – ни больше, ни меньше.

В 1951 году школа не могла набрать детей даже в один первый класс (в военные годы была очень низкая рождаемость). И Зою назначили старшей пионервожатой. Затем решением Киевского райкома комсомола из женской школы перевели в мужскую на ту же должность. Это тоже работа с детьми, но она-то хотела быть учителем.

...Без отрыва от работы Зоя Николаевна закончила сначала Учительский институт, потом – МЗПИ. Она стала преподавателем русского языка и литературы и была полна решимости работать именно по специальности. Когда Зоя Николаевна вышла замуж и родился сын, появилась необходимость и возможность получить эту работу в своем районе. При переводе ей написали такую характеристику, что ее захотели взять на работу сразу два директора школ в Измайлово. Она сказала – пойду к тому, кто возьмет учите-

лем русского языка и литературы.

Что ж, сказано – сделано. Ее взяли в школу для мальчиков учителем словесности и дали классное руководство в классе, от которого отказалась их прежняя учительница.

В классе был 41 ученик. Ребята курили на уроках и ходили по партам, они ругались матом прямо в классе, двое учеников имели по 4 года условного срока... Было трудно. Она искала и находила подход к самым трудным детям, никогда и никому на них не жаловалась. Она любила их и в них верила, и привела все-таки этот невероятный класс в норму. В итоге родилась дружба на полном доверии.

Первый диктант, который Зоя Николаевна дала в этом классе, принес только 3 «тройки» – остальные оценки были «двойки» и «единицы». Она победила и это. Трудности не озлобляли ее и не заставили сдаваться – она искала и находила решения, всегда продиктованные любовью к детям и преданностью своему делу. Так начиналось ее служение Детству – и она отдала этому делу почти 50 лет.

Школа – основа государства. Нет никаких сомнений в том, что и Победу в Великой Отечественной войне, и послевоенное восстановление страны, и наш прорыв в космос в 60-е годы создал и подготовил советский учитель. Те, кто жалуется на неуправляемость и распухлость нынешних подростков, попробуйте себе представить, что собой представляла мужская школа после войны... Но тогда армия преданных своему делу людей отчаянно сражалась за детской души – против разрухи и безотцовщины, против цинизма и блатной романтики уличной жизни, против невежества и жестокости взрослых. Среди лучших бойцов этой армии 49 лет была Зоя Николаевна Кузнецова.

Ушла на пенсию она только в 1982 году. И уже на пенсии стала работать на благо своих коллег –

в 1998 году она стала членом окружного Совета ветеранов педагогического труда и председателем районного Совета по Северному Измайлово.

Грустно, когда люди, отдавшие все силы учительству, чувствуют себя на пенсии ненужными и одинокими. Совет ветеранов старается не допустить этого – члены Совета ходят к старым учителям в гости, звонят, поздравляют, приглашают на мероприятия и праздники. Когда страна праздновала 60-летие Победы в Великой Отечественной войне, районный Совет ветеранов войны и труда попросил Зою Николаевну уточнить списки и анкетные данные людей.

Так она втянулась в работу еще и районного Совета ветеранов войны и труда.

Сейчас Зоя Николаевна – член Совета ветеранов района Северное Измайлово, председатель комиссии по связи ветеранов со школами – кому же этим и заниматься, как не ей.

А потом ее избрали еще и председателем одного из территориальных Советов. Любому, даже вдвое более молодому человеку, такой общественной нагрузки хватило бы с лихвой, чтобы занять все время и все силы.

Но Зоя Николаевна полна сил и энергии, молода и активна, и это кажется невероятным – ведь ей исполняется в этом году 85 лет.

Она гордится своим делом, своей большой семьей, своими детьми: сын и две дочери получили высшее образование, стали достойными и честными людьми, у всех есть семьи, все подарили Зое Николаевне внуков, у нее их четверо. И уже есть правнуки – у старшего внука дочка, у внучки – двое мальчиков. Младший внук отслужил 2 года в армии, успешно работает по избранной профессии и в этом году защищает диплом. А один из правнуков идет в этом году в первый класс.

Елена БЕЛОВА

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Депутаты муниципального Собрания вместе с жителями и представителями общественных организаций обсудили дополнительный адресный список работ по благоустройству дворов на территории района Северное Измайлово в 2012 году

7 июня состоялось внеочередное заседание муниципального Собрания. На повестке дня был один, но очень важный для развития района вопрос – обсуждение адресного списка на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово в 2012 году.

На заседании присутствовали депутаты муниципального Собрания Татьяна Банчукова, Дмитрий Барановский, Олег Белый, Алла Браматкина, Ольга Горшкова, Ирина Курочкина, Наталья Серова, Виктория Супрун, Наталия Шарова. Вел Собрание председатель муниципального Собрания, руководитель ВМО Северное Измайлово в городе Москве Дмитрий Дятленко.

На заседание были приглашены гости: заместитель префекта ВАО Николай Алешин и глава управы района Северное Измайлово города Москвы Елена Цветкова.

Также на заседании присутствовали начальник УСЗН по району Северное Измайлово Елена Клочкова, председатель районного Совета ветеранов Владимир Сибанов, представитель ОПОП Андрей Обчувский, председатель Общества инвалидов Александра Котович, председатель семейного клуба «Мы вместе» Александр Бекасов, председатели ТСЖ, ЖСК, представители общественности, жители района.

Такое широкое присутствие общественности на заседании муниципального Собрания объясняется просто: депутаты ставили своей задачей максимально учесть интересы и пожелания жителей Северного Измайлова.

Список адресов, где будет проводиться дополнительное благоустройство, и перечень работ на этих участках были предварительно обсуждены с общественностью на заседании рабочей группы, состоявшемся накануне – 6 июня.

Но это не означает, что заседание носило формальный характер. Предложения, дополнения и замечания поступали и непосредственно в ходе проведения муниципального Собрания, и многие из них тут же включались в дополнительный список адресов.

По теме заседания первой слово для выступления председатель Дмитрий Дятленко предоставил главе управы Елене Цветковой.

Депутатам раздали подготовленный перечень адресов – приложение к принимаемому решению – и глава управы дала исчерпывающие пояснения по всем возникающим вопросам. При этом Елена Цветкова подчеркнула, что обсуждается и принимается именно дополнительный адресный список, а основные работы по благоустройству 47 дворовых территорий уже начали выполняться.

Затем слово предоставили представителям общественности района.

Житель Северного Измайлова Дзюв А.Х. в своем выступлении заявил, что в первоначальный список не вошел дом № 70 по 9-й Парковой улице, в то время как благоустроить его дворовую территорию необходимо – детская площадка в плохом состоянии. Он обратился к префекту в прошлом году, но ему сказали, что пока средств нет. Елена Цветкова

сообщила жителю, что этот дом включен в дополнительный список под номером 33. Председатель ТСЖ дома 28 по 13-й Парковой улице Гехт Г.В. отметил, что депутаты посетили этот адрес и разобрались в проблемах и потребностях жителей прилегающих домов. По итогам совместной работы и было принято решение о строительстве здесь многофункциональной спортивной площадки.

Александр Бекасов в своем выступлении предложил, чтобы депутаты были закреплены за объектами благоустройства – ведь составление списка, утверждение перечня работ и выделение средств – только полдела. Необходим постоянный контроль за выполнением намеченного. Наряду с общественностью, с жителями, заинтересованными в благоустройстве своего двора и дома, этим могли бы заниматься и депутаты муниципального Собрания.

После выступлений приглашенных, представителей общественных организаций и жителей Дмитрий Дятленко предложил высказываться депутатам муниципального Собрания.

Большинство депутатов с удовлетворением отметили, что все их пожелания в целом учтены.

В первую очередь нужно отметить выступление Татьяны Банчуковой. Как директор Центра образования, здание которого расположено вдоль Безымянного проезда между Сиреневым бульваром и Шелковским шоссе, как депутат, она призвала принять меры для того, чтобы исправить крайне узкий, наклонный и травмоопасный

тротуар, пролегающий вдоль этого проезда.

Алла Браматкина попросила положить «лежачего полицейского» на проезде между улицами 11-й Парковой и 13-й Парковой. Андрей Обчувский, представитель ОПОП, напомнил, что многие вновь построенные детские учреждения выходят на подобные внутридворовые проезды, которые, ввиду загруженности основных магистралей, активно используются водителями. И в этих местах следует положить «лежачих полицейских», считает он.

По словам главы управы, эти работы не входят в то финансирование, которое обсуждается на заседании. Существует отдельная программа, которой необходимо заняться, видимо, в ближайшем будущем.

Депутат Наталия Шарова, несколько разрядив серьезность заседания, заявила: «Спасибо городу за выделенные средства, но этого все равно для района мало. Выделите еще – а мы освоим, правильно и с толком, и проверим».

Представители общественности в заключение попросили лучше информировать жителей о проводимых работах: не везде есть таблички, информирующие, кто ведет работы и куда звонить в случае необходимости. Елена Цветкова ответила, что там, где идут работы по основному списку, таблички есть. А для дополнительных объектов их обязательно поставят, как только станет ясно, какая организация будет проводить там работы.

Подводя итог, выступил председатель Собрания Дмитрий Дятленко. Он поставил



решение по вопросу об адресном списке на голосование. Решение депутаты муниципального Собрания приняли единогласно.

В заключение слово было предоставлено заместителю префекта Николаю Алешину. Он рассказал о новых подходах городских властей и мэра Москвы к вопросам благоустройства, осветил некоторые перспективы развития местного самоуправления в городе Москве.

Со следующего года за органами МСУ будут закреплены существенные надзорные функции в области ЖКХ, благоустройства, работы районной администрации, поликлиник, учебных заведений – словом, во всей социальной сфере района Северное Измайлово. Заместитель префекта ВАО Николай Алешин попросил депутатов всю свою дальнейшую работу выстраивать в соответствии с мнением и пожеланиями жителей муниципального образования. «Это потребует от вас больше времени и больше усилий, чем прежде, – обратился заместитель префекта к Собранию. – Но это предельно конкретная работа, которая принесет реальную пользу людям и городу». Николай Алешин также отметил, что идея закрепить за депутатами объекты благоустройства – очень верная и необходимая для постоянного и тесного взаимодействия с жителями. Предлагается

решением Собрания закрепить за депутатами конкретные территории и включать их в список лиц, кто подписывает акт приемки работ. В дальнейшем, отметил Николай Алешин, работа по сбору мнений и пожеланий жителей будет осуществляться более планомерно, сегодня мы в этом направлении делаем первые шаги. «Хочу вас настроить на эту работу», – завершил свое выступление заместитель префекта ВАО Николай Алешин. Руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко поблагодарил всех присутствующих на заседании муниципального Собрания за активное участие в обсуждении вопроса повестки и предложил закрыть внеочередное заседание.

Нужно признать, что само заседание и его результаты, а также перспективы развития, обрисованные заместителем префекта, внушают оптимизм. Если городские власти, управа района, органы местного самоуправления и общественность будут действовать так и дальше, то последние следы разрухи исчезнут не только с наших дворов и улиц, но и из отношений между нами. Нет лучшего объединяющего начала, чем конкретные дела и конструктивный подход к их решению.

Нина АГАШКИНА

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

от 07.06.2012 №06-В/02

Об адресном списке на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово города Москвы в 2012 году

Руководствуясь ст. 5, 9 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, рассмотрев поступившее в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве обращение и.о. главы управы района Северное Измайлово города Москвы Ибрагимовой Д.Н. от 03.06.2012г. вх. № 212-ГСИ о необходимости обсуждения адресного списка на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово города Москвы в 2012 году, муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решило:

1. Одобрить и поддержать адресный список на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово города Москвы в 2012 году с учетом предложений депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, представителей общественных организаций и жителей, согласно приложению.

2. Направить предложения депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, представителей общественных организаций и жителей в управу района Северное Измайлово города Москвы для включения их в адресный список на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово города Москвы в 2012 году.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве
Д.Д. Дятленко

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 07.06.2012 г. № 06-В/02

Предложения депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, представителей общественных организаций и жителей в управу района Северное Измайлово города Москвы для включения в адресный список на проведение дополнительного благоустройства дворовых территорий района Северное Измайлово города Москвы в 2012 году

1. Благоустройство тротуара вдоль внутриквартального проезда около дома по адресу: Сиреневый бульвар, дом 71 корп. 2.

2. Благоустройство газона и установка бордюрного камня по адресу: Сиреневый бульвар, д.65 корп.1.

3. Ремонт кровли по следующим адресам:

– ул. Никитинская, д.35 корп.1;
– Шелковский проезд, д.7 корп.1;

– Сиреневый бульвар, д.3 корп.2;

– Сиреневый бульвар, д.23;

– 3-я Парковая ул., д.50 корп.2.

4. Строительство многофункциональной спортивной площадки по адресу: 13-я Парковая ул., д.28 корп.3.

5. Строительство многофункциональной спортивной площадки по адресу: 11-я Парковая ул., д.44 корп. 2, 3, 4.

6. Ремонт асфальтового покрытия между улицами 9-й Парковой (от аптеки) и 11-й Парковой.

7. Ремонт асфальтового покрытия между 11-й Парковой улицей (от аптеки) и до 13-й Парковой улицы (сквозной проезд).

8. Установка дополнительных детских качелей во дворе дома 42 корп.1 по 11-й Парковой улице.

9. Установка ограждения по адресу: 3-я Парковая, д.46А.

10. Установка пешеходной дорожки по адресу: 3-я Парковая, д.46А.

11. Установка ограждения детской площадки по адресу: 3-я Парковая, д.52 корп.2.

12. Установка ограждения, благоустройство газона и замена бортового камня по адресу: 16-я Парковая ул., д.49 корп.1.

13. Благоустройство территории по адресу: 3-я Парковая ул., д.44Б.

14. Установка скамеек и малых архитектурных форм (МАФ) по адресу: 3-я Парковая ул., д.44Б.

15. Благоустройство территории во дворе д.24 корп.1 по Шелковскому шоссе.

16. Учесть в дальнейшем, при

благоустройстве территории района в 2013 году:

– строительство многофункциональных спортивных площадок для возможности занятия спортом всех возрастных групп населения в других микрорайонах района;

– установку скамеек для людей пожилого возраста во дворах домов на небольшом удалении от домов;

– установку бордюрного камня во дворах с возможностью съезда для инвалидов, людей пожилого возраста, пользующихся сумками-колясками, и женщин с детскими колясками;

– оборудование пешеходной дорожки по адресу: 15-я Парковая ул., д. 46 корп. 4;

– оборудование пешеходной дорожки по адресу: 15-я Парковая ул., д. 46 корп. 5;

– ремонт асфальтового покрытия и оборудования стока воды по адресу: 15-я Парковая ул., д. 46 корп. 5.

С дополнительным адресным списком работ по благоустройству дворов на территории района Северное Измайлово можно ознакомиться на районном сайте: sevizm.ru – в рубрике «Реформа ЖКХ», под рубрикой «Благоустройство дворов и приведение в порядок подъездов многоквартирных домов».

НАШИ ДЕТИ

Конкурс детского рисунка,
шоу мыльных пузырей и День опекуна

День защиты детей в нашем районе отметили проведением веселых детских праздников, конкурсов и представлений.

30 мая в 10 часов в детском саду № 2568 состоялся конкурс детского рисунка «Здравствуй, лето!». Конкурс организовали и провели муниципалитет внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и сотрудники ГОУ «ДОУ № 2568».

В конкурсе приняло участие 8 детских садов района. Первое место заняли: Оля Просветова из детского сада № 2568 и Аня Константинова (детский сад № 2250). Второе место заняли: Виктория Катиева, Максим Марфин из детского сада № 575 и Алена Бушина (детский сад № 2517). Третье место заняли Владислава Гадалина из детского сада № 575 и Вика Мажумдар, воспитанница детского сада № 2568.

1 июня на территории того же детского сада № 2568 прошел районный праздник, посвященный Международному дню защиты детей. На праздник пришло много детей дошкольного возраста, проживающих в Северном Измайлово (более 100 человек). Праздник начался конкурсом рисунка на асфальте. Ребята цветными мелками рисовали наконец-то пришедшее к нам лето. Затем все разделились на команды по 10 человек и соревновались в ловкости и умении

собирать и разбирать большие цветные пирамиды. Одновременно работала площадка для самых маленьких. С ними играли клоуны – это были сотрудники детского сада. Звучала веселая музыка. Все дети, пришедшие на этот праздник, получили поощрительные призы от муниципалитета.

1 же июня в торговом центре «Шелково» принимали гостей. 20 детей-инвалидов в сопровождении родителей были приглашены на праздник в детский городок торгового центра. Программа праздника была обширной и насыщенной. Сначала детям и их родителям, расположившимся за столиками в кафе «Баскин-Робинс», показали отличное «Шоу мыльных пузырей». Красивое и удивительное зрелище – мыльные пузыри летали по залу, их можно было взять в руки и даже войти в огромные пузыри. Причем некоторые дети входили в них вместе с мамой! Затем детей смешил и радовал веселый клоун. Во время представления сотрудники ТЦ «Шелково» разносили детям угощение. На столах стояли фрукты и лимонад. Дети, многие из которых в силу своего нездоровья редко выходят из дома и нечасто получают яркие и радостные впечатления, были в полном восторге. А впереди было еще много радостей – игры на детской игровой

площадке центра, мультфильмы в кинотеатре, и даже сеанс «5Д» (это показ фильма, который сопровождается различными эффектами: кресла качаются, вода брызжет на зрителей и так далее). Для торгового центра такие встречи давно стали доброй традицией – с 1995 года, со дня постройки центра, ежегодно проводятся там детские праздники в разных форматах. В последние годы, в тесном сотрудничестве с управой района Северное Измайлово, праздники организуют для детей-инвалидов, проживающих в нашем районе.

Состоявшееся в муниципальном бюджетном учреждении ДЦ «Юность» 31 мая мероприятие под названием «День опекуна» традиционным в нашем районе стать еще не успело – его проводят только во второй раз. Но есть все основания надеяться, что оно таким станет – это удивительно теплая и трогательная по своей атмосфере встреча людей, посвятивших свою жизнь и свой труд детям. Его организаторами выступают муниципалитет ВМО Северное Измайлово и МБУ «Досуговый центр «Юность»».

Как и в прошлом году, для опекунов (попечителей), приемных родителей, а также их подопечных была подготовлена концертная программа при



активном участии воспитанников МБУ «ДЦ «Юность». В программу праздника входили конкурсы, песни, стихи, сценки, подготовленные подопечными детьми, среди которых много активных, любознательных и талантливых ребят. На Дне опекуна каждый смог открыть для себя что-то интересное, найти новых друзей, зарядиться положительными эмоциями. Празднично украшенный зал, веселая музыка и, конечно же, радостные лица ребят, которые так нежно обнимают своих родителей – кажется, что на этом празднике всем тепло и светло. Если не знать, то не догадаешься, что сюда пришли дети, оставшиеся без попечения родителей, и взрослые, заменившие им родных маму и папу. Но замещающие родители убеждены, что ребенок, согретый теплом, любовью и добротой, начинает смотреть на мир широко открытыми счастливыми глазами и становится гармоничной личностью.

В праздничном мероприятии принимали участие не только те опекуны, которые назначены в отношении детей, но и опекуны, назначенные в от-

ношении лиц, признанных судом недееспособными. В День опекуна принято поощрять и радовать тех людей, для которых чужих детей и чужой бедой не бывает, которые не считают свой труд подвигом, потому что другому они просто не могут. В адрес замещающих родителей звучали слова благодарности за их поистине тяжелый труд, заботу и любовь, им были посвящены стихи и песни. В торжественной обстановке им вручили благодарственные письма и ценные подарки. Без призов и памятных подарков не ушли и сами подопечные. В завершение праздничного мероприятия попросили слово замещающие родители, которые поблагодарили специалистов сектора опеки, попечительства и патронажа муниципалитета Северное Измайлово за их труд, за доброе отношение к приемным семьям, за помощь и поддержку. Эти слова свидетельствуют о том, что в нашем районе на этом важнейшем участке работают настоящие специалисты, преданные своему делу.

Елена БЕЛОВА

ЗАСЕДАНИЕ
КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

На заседании Координационного совета обсудили вопрос организации работы с населением по месту жительства и утвердили план работы на III квартал 2012 года

На заседании Координационного совета, состоявшемся 8 июня, присутствовали глава управы Елена Цветкова и руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко. На заседание был приглашен и.о. руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве А.Ю. Булкин. Он выступил с информацией о ходе реализации Закона города Москвы от 25.10.2006 г. № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства».

Алексей Юрьевич подчеркнул, что основная проблема на сегодняшний день – острая нехватка помещений, отвечающих требованиям работы с населением по месту жительства.

На заседании было решено поручить заместителям главы управы Бодину А.М. и Кузьминой М.В. совместно с и.о. руководителя муниципалитета ВМО Северное Измайлово в городе Москве Булкиным А.Ю. в срок до 10 июля 2012 года составить перечень нежилых помещений, свободных от обязательств, для дальнейшего решения вопроса в Департаменте имущества г. Москвы по предоставлению их для работы с населением.

Затем собравшиеся утвердили план работы Координационного совета управы и органов МСУ района Северное Измайлово на III квартал 2012 г.

СЛУЖБА «01»

Пожар на 13-й Парковой

5 июня 2012 года в 20 часов 31 минуту в однокомнатной квартире на шестом этаже четырнадцатизатяжного жилого дома по адресу: ул. 13-я Парковая, д. 42 (район Северное Измайлово) – в результате взрыва паровоздушной смеси легковоспламеняющейся жидкости произошел пожар, обгорели личные вещи и мебель, а от взрыва произошла деформация бетонного ограждения и было нарушено остекление соседних квартир.

В ходе тушения пожара в коридоре был обнаружен обгоревший труп женщины 1929 года рождения. От взрыва паровоздушной сме-

си при проведении разведки обнаружен начальник караула 26-й пожарной части, который с ожогами лица и кисти левой руки был госпитализирован в 36-ю ГКБ.

Предположительной причиной взрыва и последующего пожара послужили суицидальные действия самой погибшей.

Как позвонить в пожарную охрану с номеров различных операторов сотовой связи

«Билайн», «Мегафон» и МТС – набрать 112, далее набрать 1.

Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по г.Москве: 637-22-22.

ЛИЧНОСТЬ И ОБЩЕСТВО

Неравнодушные, присоединяйтесь!

По итогам круглого стола, состоявшегося в конце января в школе №399, принято решение создать Общественно-гражданское движение по защите детей от алкогольной угрозы.

С такой инициативой выступили его участники – руководители района Северное Измайлово, представители Департамента семейной и молодежной политики города Москвы в ВАО, Управления внутренних дел по ВАО, Московского общества трезвости и здорового образа жизни, НИИ им. Сербского, администрации школы, руководители семейных и общественных организаций округа.

И вот в канун Дня защиты детей, 29 мая, в Управлении Департамента семейной и молодежной политики

ВАО собрались представители ряда общественных организаций, которые с 2009 года участвуют в окружной акции «Не спайвайте наших детей», и учредили Общественно-гражданское движение по защите детей от алкогольной угрозы.

Цели движения – снижение масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактика алкоголизма среди несовершеннолетних и молодежи Москвы, повышение эффективности системы профилактики злоупотребления алко-

гольной продукцией, пропаганда здорового образа и стиля жизни среди населения.

Молодежный совет округа, кабинет дублеров глав управ, общественные, семейные и молодежные организации стали ядром движения, но к нему могут присоединиться и отдельные граждане, те, кто не равнодушен к создавшейся ситуации, кто считает, что алкоголь – это убийство как настоящего, так и будущего нашей страны!

Обращайтесь по телефону: 499-164-71-33.

Александр БЕКАСОВ, руководитель семейного клуба «Мы вместе»

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Защита прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Прокуратурой Восточного административного округа принимаются меры по защите прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

В связи с рассмотрением в 2011 году обращения Ч., который относится к категории лиц из числа детей-сирот, о нарушении его жилищных прав, прокуратурой округа проведена проверка исполнения требований федерального законодательства, а также Закона города Москвы № 61 от 30.11.2005 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в г.Москве» в части соблюдения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на своевременное обеспечение жильем.

Установлено, что в 2003 году Городской межведомственной комиссией по решению жилищных вопросов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа Ч. было отказано в предоставлении жилого помещения.

В соответствии с п.2 ч.2 ст. 57 Жилищного кодекса РФ детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при прекращении опеки (попечи-

тельства), а также по окончании службы в Вооруженных Силах Российской Федерации предоставляются вне очереди жилые помещения по договорам социального найма.

С учетом требований действующего законодательства, в порядке ст. 45 ПК РФ прокурор административного округа предъявил в Лефортовский районный суд г.Москвы исковое заявление в интересах Ч. о признании незаконным решения об отказе в предоставлении жилого помещения и обязанности предоставить жилое помещение: к администрации ГУП «Моссоцгарантия», Департаменту жилищной политики и жилищного фонда г.Москвы, Правительству Москвы в лице Городской межведомственной комиссии по решению жилищных вопросов детей-сирот, оставшихся без попечения родителей.

Решением Лефортовского районного суда г.Москвы от 5 декабря 2011 года исковые требования прокурора ВАО удовлетворены в полном объеме.

На данное решение представителем ДЖП и ЖФ г.Москвы была подана кассационная жалоба, по результатам рассмотрения которой определением Судебной коллегии по гражданским делам Московского городского суда от 20.03.2012 года решение Лефортовского районного суда от 5 декабря 2011 года оставлено без изменения, кассационная жалоба – без удовлетворения.

В КЛУБАХ И ЦЕНТРАХ РАЙОНА

ЛЕТО
В ГОРОДЕ

Летние каникулы – время для отдыха, для того, чтобы набраться сил и здоровья перед новым учебным годом. Но не у каждой семьи есть возможность отправить детей в дом отдыха, детский лагерь или к родным на природу. В силу разных причин дети нередко остаются летом в городе. Для них в июне в нашем районе работали два городских лагеря – в школах № 357 и № 2033.

В летних городских лагерях детям не давали скучать – постоянно проводились различные спортивные соревнования, викторины и конкурсы, посвященные знаменательным и памятным датам. Готовили и проводили мероприятия сотрудники муниципального ВМО Северное Измайлово, сотрудники городских летних лагерей и досуговых учреждений района.

Для детей, посещающих городской оздоровительный лагерь на базе школы № 357, 4 июня в ЦРТДЮ им. Косарева организовали праздник, посвященный Дню защиты детей. 6 июня в 11.30 дети соревновались в знании сказок Пушкина и смотрели фильмы, снятые по сюжетам сказок, а в 16.30 на территории школы со-

стоялась легкоатлетическая эстафета «Самый быстрый человек в лагере». Также 15 июня ребята соревновались в игре в дартс, а 21 июня состоялись соревнования по шашкам.

Дети из городского лагеря на базе школы № 2033 13 июня отправились в ЦРТДЮ на музыкальную викторину «Россия – Родина моя», которая проводилась ко Дню России. На 22 июня, день, когда началась Великая Отечественная война, в ЦРТДЮ им. Косарева были запланированы викторина и конкурс кароке, посвященные Дню памяти и скорби.

Для детей, остающихся летом в городе, все три летних месяца открыты двери детских клубов и досуговых центров района.

МБУ «Досуговый центр

«Юность» по адресам: 13-я Парковая, 38 корп. 3, 15-я Парковая, 40Б и Шелковский проезд, 15 корп.2, кв. 42, 43 – работает летом с 10 до 19 часов по будням, с 11 до 18 часов по субботам и с 11 до 16 часов по воскресеньям.

Образовательный центр «Образование плюс...» по адресу: Шелковское шоссе, д. 26 корп. 3 – с понедельника по четверг с 11 до 14 часов при наличии детей работает по разработанной этим учреждением программе «Лето в городе». Во вторник с 10 до 13 часов и в среду с 16 до 19 часов там можно проконсультироваться по поводу занятий в кружках и секциях центра в следующем учебном году.

По адресу: Сиреневый бульвар,



д. 73 корп. 1 – центр «Образование плюс...» работает по программе «Лето в городе» с понедельника по четверг с 15 до 18 часов.

Спортивный клуб для всей семьи «Будьте здоровы» по адресу: Сиреневый бульвар, д.69 корп. 1, работает в летние месяцы с понедельника по субботу с 10 до 22 часов, воскресенье – выходной.

Нина АГАШКИНА

Все лето для детей будут также работать спортивные секции по мини-футболу на дворовых спортплощадках района, другие кружки и секции досуговых учреждений Северного Измайлова.

Расписание их работы вы можете увидеть в таблице, опубликованной ниже.

Расписание работы творческих коллективов и спортивных секций ВМО Северное Измайлово в городе Москве на июль и август 2012 года (предварительное)

Наименование коллектива	Место проведения занятий, адрес	Ф.И.О., контактный телефон	Расписание						
			Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота	Воскресенье
Муниципальное бюджетное учреждение «Досуговый центр «Юность»									
ИЮЛЬ									
Коллектив «Магия рисунка»	13-я Парковая ул., д. 38 корп. 3	Рожкова Валентина Ивановна, (495) 468-55-36			4 гр. 14.30 – 16.00 5 гр. 16.00 – 17.30				
	Шелковский пр-д, д. 15 корп. 2, кв. 42, 43		1 гр. 14.30 – 15.30 2 гр. 15.30 – 17.00 3 гр. 17.00 – 19.00		1 гр. 14.30 – 15.30 2 гр. 15.30 – 17.00 3 гр. 17.00 – 19.00				
Коллектив «Шахматы»	15-я Парковая ул., д. 40-б	Логинов Сергей Михайлович, (495) 468-55-36 (с 13.07.2012г.)						1 гр. 15.00 – 18.00	1 гр. 11.00 – 14.00
Спортивная секция «Мини-футбол»	Никитинская ул., д. 27 корп.2 (дворовая спортивная площадка)	Воробьев Андрей Александрович, (495) 468-55-36 (с 16.07.2012г.)	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00			
Спортивная секция «Мини-футбол»	13-я Парковая ул., д. 27 корп. 2 (дворовая спортивная площадка)	Дятлов Леонид Юрьевич, (495) 468-55-36	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	3 гр. 16.00 – 17.30 4 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	3 гр. 15.00 – 16.30 4 гр. 16.30 – 18.00	
Спортивная секция «Мини-футбол»	Шелковское шоссе, д. 92-б (дворовая спортивная площадка) и спортивная площадка ГОУ СОШ № 357	Кошлаков Виктор Юрьевич, (495) 468-55-36		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 15.00 – 16.30 2 гр. 13.30 – 18.00	
Спортивная секция «Мини-футбол»	Шелковское шоссе, д. 48 корп. 2 (спортивная площадка)	Кулаков Максим Олегович, (495) 468-55-36 (до 10.07.2012г.)	1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		
Спортивная секция «Мини-футбол»	ул. К.Федина, д. 2 корп. 2 (спортивная площадка)	Логинов Алексей Александрович, (495) 468-55-36		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	
Спортивная секция «Мини-футбол»	ул. К.Федина, д. 2 корп. 2 (спортивная площадка)	Логинов Дмитрий Александрович, (495) 468-55-36	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		
Спортивная секция «Мини-футбол»	3-я Парковая ул., д. 42 корп. 1 (спортивная площадка)	Бедертинов Мухаммет Хафизович, (495) 468-55-36	1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 11.00 – 12.00 2 гр. 12.00 – 13.00 3 гр. 13.00 – 14.00 4 гр. 14.30 – 16.00	
Спортивная секция «Мини-футбол»	15-я Парковая ул., д. 43 корп.1 (спортивная площадка)	Ерохина Надежда Анатольевна, (495) 468-55-36					15.00-16.30 17.00-19.00		11.00 – 16.30
АВГУСТ									
Хореографический коллектив «Ожерелье»	13-я Парковая ул., д. 38 корп. 3	Ус Мария Герольдовна, (495) 468-55-36 (с 13.08.2012г.)	1 гр. 10.30 – 12.00 2 гр. 12.00 – 13.30			1 гр. 10.30 – 12.00 2 гр. 12.00 – 13.30			
Коллектив «Шашки»	15-я Парковая ул., д. 40-б	Бекасов Александр Валентинович, (495) 468-55-36	1 гр. 14.30 – 16.30 2 гр. 16.30 – 19.00		3 гр. 17.00 – 18.30	1 гр. 14.30 – 16.30 2 гр. 16.30 – 19.00		3 гр. 16.30 – 18.00	
Коллектив «Шахматы»	15-я Парковая ул., д. 40-б	Логинов Сергей Михайлович, (495) 468-55-36						1 гр. 15.00 – 18.00	1 гр. 11.00 – 14.00
Спортивная секция «Мини-футбол»	Никитинская ул., д. 27 корп.2 (дворовая спортивная площадка)	Воробьев Андрей Александрович, (495) 468-55-36	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00			
Спортивная секция «Мини-футбол»	ул. 3-я Парковая д. 52 корп. 2 (спортивная площадка) и спортивная площадка ГОУ СОШ № 619	Романова Светлана Ивановна, (495) 468-55-36 (с 15.08.2012г.)				1 гр. 16.00 – 17.30 2 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 15.00 – 16.30 2 гр. 16.30 – 18.00	1 гр. 12.00 – 13.00 2 гр. 13.30 – 15.00
Спортивная секция «Мини-футбол»	Шелковское шоссе, д. 48 корп. 2 (спортивная площадка)	Кулаков Максим Олегович, (495) 468-55-36	1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		1 гр. 15.30 – 17.00 2 гр. 17.00 – 18.30		
Спортивная секция «Мини-футбол»	3-я Парковая ул., д. 42 корп. 1 (спортивная площадка)	Бедертинов Мухаммет Хафизович, (495) 468-55-36	1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00		1 гр. 14.00 – 15.00 2 гр. 15.00 – 16.00 3 гр. 16.00 – 17.00 4 гр. 17.30 – 19.00	1 гр. 11.00 – 12.00 2 гр. 12.00 – 13.00 3 гр. 13.00 – 14.00 4 гр. 14.30 – 16.00	
Спортивная секция «Мини-футбол»	15-я Парковая ул., д. 43 корп.1 (спортивная площадка)	Ерохина Надежда Анатольевна, (495) 468-55-36 (до 15.08.2012г.)					1 гр. 15.00 – 16.30 2 гр. 17.00 – 19.00		1 гр. 11.00 – 12.30 2 гр. 12.30 – 14.30 3 гр. 14.30 – 16.30
ЧУ ОЦ «Образование плюс...»									
Группы «Лето в городе»	Шелковское шоссе, д.26 корп.3	Коросташевская Светлана Евгеньевна, 652-26-47	11.00-14.00	11.00-14.00	11.00-14.00	11.00-14.00			
Группы «Лето в городе»	Сиреневый бульвар, д.73 корп.1	Коросташевская Светлана Евгеньевна, 652-26-47	15.00-18.00	15.00-18.00	15.00-18.00	15.00-18.00			
Запись и консультации	Шелковское шоссе, д.26 корп.3	Гаморкина Людмила Сергеевна, 652-26-47		10.00-13.00	16.00-19.00				
АНО ДО «Центр творческого развития детей и подростков «Золотой ключик»									
Кикбоксинг	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Акишин Антон Иванович, 8-925-755-54-15	18.00-19.00 19.00-20.00					18.00-19.00 19.00-20.00	
Тайский бокс	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Акишин Антон Иванович, 8-925-755-54-15	20.00-22.00		20.00-22.00			20.00-22.00	
Ритмика	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Жернакова Ирина Вячеславовна, 8-925-755-54-15		17.00-18.00		17.00-18.00			
Бальные танцы	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Жернакова Ирина Вячеславовна, 8-925-755-54-15		18.00-19.00		18.00-19.00			
Фитбол	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Милованова Наталья Александровна, 8-925-755-54-15		19.00-20.00	19.00-20.00				
Go-go dance	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Крылова Кристина Игоревна, 8-925-755-54-15		20.00-21.00		20.00-21.00			
Шейпинг	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Крылова Кристина Игоревна, 8-925-755-54-15		21.00-22.00		21.00-22.00			
ОФП	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Милованов Евгений Александрович, 8-925-755-54-15						13.30-15.30	
Тэквондо	Сиреневый бульвар, д. 69 корп. 1	Питько Роман Игоревич, 8-925-755-54-15						15.30-16.30	

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

В соответствии с планом досуговой работы муниципалитета на базе образовательного центра «Образование плюс...» впервые в районе прошла интернет-олимпиада. Ее участники – сборные команды слушателей курсов компьютерной грамотности, на которых в районном Центре социального обслуживания и ОЦ «Образование плюс...» обучаются люди старшего возраста.



Необходимо отметить, что преподавали на курсах и готовили команды к соревнованиям студенты-добровольцы: Надежда Кузнецова (МГСУ) и Иван Алиев (МАТИ). Они же являлись на олимпиаде экспертами, оценивающими правильность и содержательность ответов. Методическую и техническую поддержку обеспечивали сотрудники и студенты ГБОУ СПО «Колледж автоматизации и информационных технологий №20».

Несмотря на то что все участники – люди пожилые и многим уже далеко за 70, их боевому духу и азарту в ходе соревнований могла позавидовать молодежь! Конечно, те десять вопросов, на которые им предстояло отвечать, возможно, показались бы даже школьникам слишком легкими. Но не стоит забывать, что эти «бабушки» и «дедушки» совсем недавно стали осваивать азы современных средств коммуникации, проявляя просто чудеса добросовестного отношения к занятиям и упорства. Поэтому результаты олимпиады очень порадовали и участников, и организаторов: в ходе полуторачасового

«мозгового штурма» команды на все вопросы дали развернутые ответы, отмеченные высокими оценками.

И, если команда ЦСО показала лучшие знания функций персонального компьютера, то их соперники, со своей стороны, легко справлялись с работой в Интернете. В итоге обе команды получили равное количество баллов, и объявленный счет 5:5 был встречен общими аплодисментами.

Всем участникам были вручены грамоты и подарки от муниципалитета – устройства флеш-памяти. Затем в дружеской атмосфере прошло чаепитие, в ходе которого не только обсуждалась состоявшаяся игра, но и высказывались пожелания по организации дальнейшей работы компьютерных курсов. Так, получив информацию о том, что количество желающих заниматься на курсах превысило в ЦСО 60 человек при наличии только одного компьютера, директор ОЦ «Образование плюс...» В.В. Князева предложила использовать, по согласованию с муниципалитетом, имеющиеся технические воз-

можности компьютерного класса образовательного центра для занятий целевых учебных групп, формируемых в ЦСО. При этом была подчеркнута готовность проводить для желающих занятия и в летний период.

Участники олимпиады искренне поблагодарили ее организаторов и выразили уверенность в том, что такие соревнования с использованием современных информационных технологий станут хорошей традицией в районе Северное Измайлово.

Л.С. МАРТЫНОВ

Мы – на втором месте в округе!

Команда района Северное Измайлово достойно выступила на окружных соревнованиях по городскому спорту.

Соревнования проходили в рамках спартакиады «Московский двор – спортивный двор». Команда в составе 5 человек не старше 17 лет заняла второе место.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в июне! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

95 лет

Масловская Кира Валентиновна

90 лет

Бояршинова

Зинаида Александровна

Воронова

Антонина Александровна

Михалина Антонина Титовна

Розенблат Аркадий Аронович

Руфимова Ольга Яковлевна

Сафронич Георгий Яковлевич

Сорокина Мария Дмитриевна

Тиморева

Мargarита Александровна

85 лет

Артамонова Елена Антоновна

Берхон Орлений Михайлович

Виноградова Лина Ивановна

Воробьев Владимир Михайлович

Воробьева

Александра Васильевна

Грубова Тамара Дмитриевна

Давыдов Анатолий Иванович

Евдокимова Евдокия Федоровна

Илюхина Раиса Матвеевна

Камышева

Александра Владимировна

Карпова Нина Николаевна

Кирьянова Елена Васильевна

Кислякова Татьяна Давыдовна

Коркина Елена Сергеевна

Коробков Леонид Васильевич

Кравченко Муза Федоровна

Краснова Татьяна Николаевна

Кузнецова Зоя Николаевна

Куликова Валентина Гайковна

Любимова Нина Андреевна

Морев Николай Васильевич

Никифорова

Екатерина Васильевна

Новикова Раиса Александровна

Острецов Генрих Эразмович

Павлюченков Федор Маркович

Пяткова Валентина Ивановна

Семина Вера Васильевна

Сидорова Анна Петровна

Соболей Игорь Петрович

Тараскина Зоя Ивановна

Томчук Ромуальд Иванович

Фимина Зинаида Федоровна

Шагов Иван Семенович

Яковлева Мария Ивановна

Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ГБОУ «СОШ № 347» Татьяну Васильевну Сивову, заведующую ГОУ «Детский сад № 171» Людмилу Анатольевну Мефольеву, заведующую ГОУ «Детский сад № 239» Татьяну Валерьевну Игранову, заведующую ГОУ «Детский сад № 558» Валерию Николаевну Цветкову, директора Научно-методического центра Управления образования по ВАО Ольгу Ивановну Жильцову, директора ГБОУ ДОД СМ МГФСО Москомспорта, депутата муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве Олега Ивановича Белого

ПРОБА ПЕРА

Татьяна Борисовна Тюленева проживает в нашем районе. В связи с заболеванием опорно-двигательного аппарата возможность передвигаться у нее ограничена.

Но ни болезнь, ни возраст не могут помешать человеку воспринимать мир остро и образно, творить и делиться с людьми своими мыслями и чувствами.

Татьяна Борисовна пишет стихи. Они посвящены памяти мамы и горячо любимого мужа, природе России и любимому городу, печальным и радостным событиям в жизни страны. Она много трудилась на благо общества – у Тюленевой 30 лет трудового стажа, в том числе в органах внутренних дел. Когда родилась дочь, любимую работу пришлось оставить – муж тоже работал в милиции, и кто-то из них должен был уйти со службы, не предусматривающей выходных и праздников.

Сейчас взрослая дочь живет отдельно, есть у Татьяны Борисовны и внуки.

Татьяна Борисовна осваивает компьютер и пишет стихи. Они искренни и трогают сердце. В них опыт прожитой жизни, размышления о мире, любовь к людям.

Мы публикуем на наших страницах три стихотворения Татьяны Тюленевой.

Июльский лес

Порою я живу надеждой
И ожиданием чудес,
Забыв, что так терзало прежде.
Боготворю июльский лес...

Со стоном падая в прохладу
Его Святейшей Доброты,
Шепчу тихонько: «Много ль надо
Для исполнения мечты?»

Там за спиною переходы,
Шумиха, споры, толкотня.
Казенный взгляд, что мимоходом
Был кем-то брошен сквозь меня,

Уже не колет равнодушьем
(Я ж не витрина из стекла).
По пыльным улицам удушьем
Предгрозовая тень легла...

А здесь не помнится усталость
И поражение день назад,
А здесь не помнится, что старость
Мне может заглянуть в глаза...

Ничто не помнится. Забыто.
Лишь этот лес и облака.
Какая сила в них сокрыта,
Что тянет нас издалека?

Стихи, посвященные солдатам

Вам желаю удачи в пути!

На перроне баян хороводит,
Здесь гудит провожатых толпа.
Это наши мальчишки уходят
Защищать твои будни, страна.

Нелегко для друзей расставанье,
И печали своей не унять.
Только вы, не боясь расстояний,
Возвращайтесь в наш город опять.

Но гудок... и поплыли вагоны,
А девчонка бежит впереди:
До свиданья, защитник мой, воин,
Я желаю удачи в пути!

Равнодушие, или Прости нас всех

По передаче «Времечко» от 20.01.2006г.

В 2006-м зверел январь,
Под минус сорок подходило,
И разносило уличный фонарь
Под сильным натиском ветрила.

А юноша студент бежал домой,
Под снегом лед – он поскользнулся,
И навзничь на бордюре – головой:
Весь мир в глазах перевернулся,

Он потерял сознание и лежал,
И люди пробегали мимо,
А рядом неизвестный замерзал,
И смерть пришла неотвратимо.

Прости меня, что я там не была,
Что не спасла, согрив руками,
Не вызвала «03», не подняла
Крик помощи над небесами.

Прости всех нас!

22.01.2006г.